

UJVIDÉKI HÍRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egész évre 24 korona
 Negyedévre 6 " "
 Egy hónapra 2 " "
 Egyes szám ára mindenütt 8 fillér.

Politikai napilap

Főszerkesztő: **Mayor József.**
 Felelős szerkesztő: **Dr. Kőszegh Ödön.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Erzsébet-tér 7.
 Megjelenik
 hétfő kivételével mindennap.
 Telefonszámok: Szerkesztőség 400.
 Kiadóhivatal: 180. — Nyomda 122.

Habemus

papam! A király aláírta Ujvidék főispánjának kinevezését és rövidesen új ember áll Ujvidék szabad királyi város főispáni székebe. Bizalommal és még több reménységgel várjuk, hogy az eljövendő főispán elhozza magával azokat a készségeket, amelyek képessé teszik egy szebb jövőre hivatott város kormányzására. Várjuk: barátsággal és jóindulattal jön hozzánk, hogy megértést teremtsen a polgársággal és mint ahogy első lépésben a városban, úgy első lesz, aki díszes pozíciójában tettei és példái ennak a városnak javáért, a közjóért és a polgárság boldogulásáért sikra száll.

A neve ismeretlenül csúng az ujvidéki fülteknek, viszont lehet, hogy ugyanugy a sejtélem köde burkolja még Ujvidéket előtte, a milyen színeként figyeljük ma őt.

A politikai földrengés, amely utat nyitott a demokraciának, Jakabffy Gyulát Ujvidék élére állította, hogy az új érának, amely Magyarország megújítását jeleníti, áldásait az ő kezéből jussuk. A demokratikus haladás kormányát képviseli az új főispán — joggal remélhetjük tehát, hogy hivatalában az őszinte demokrácia szelleme lesz otthon. Ez a program biztosítja a harmóniát, amelynek meg kell nyilatkoznia a törvényhatóság és a főispán együttműködésében.

Különleges viszonyok, a megoldandó feladatok dandírja köszönök majd Jakabffy Gyulát, aki ha állépre a város küszöbét rácszéli, mély arra, hogy a dísz és méltóság, amelyet a király bizalma ráruházott, olyan kötelességekkel jár, amelyek egész szívvel és féltéssel energiát követelnek.

Egy nagyvárú város végre elérkezett a fordulóhoz, amikor az álmos tepsedésből erős lendületű fejlődésnek induljon. Állandóan a legszebb perspektívában sütkérezett a népe, de mintha megbabonázták volna, korai lagy hervasztotta a fakadó rügyeket, derékban törtek ketté a fészkek tervek. Az embrionális alkotásokat kell életre hívni, megvalósítani a szociális ideálokat, új és új intézményekkel gazdagítani a városot, amely itt a határszelen a kultúra, kereskedelem és ipar emporiumává kell, hogy fejlődjék. Az ébresztőt erre a nagy munkára kell megújítania Ujvidék új főispánjának, hogy feleljen a múlt minden mulasztásait és Magyarország felkelő napja sugarait boldog és megelégedett városi polgárságra ártassa, amely igaz barátját üdvözölje a kormányhatalom exponensében . . .

A király kinevezte Jakabffy Gyulát Ujvidék és Baja főispánjává.

Budapest, július 7.

(Az Ujvidéki Hírlap tudósítójától.)

A hivatalos lap vasárnap megjelenő száma közli az új főispánok kinevezéséről szóló királyi kéziratokat. A Budapesti Közlöny holnap számában jelenik meg **Jakabffy Gyula**nak Baja és Ujvidék főispánjává való kinevezése is, amelyet Ugron Gábor belügyminiszter ellenjegyzett és amelyet a király Laxenburg kastélyban 1917 év július hó 7-én írta alá.

Az új főispánok.

Ugyancsak a hivatalos lap közli a következő főispáni kinevezéseket: Alsóőcher vármegye báró Bánffy Kázmér. Árva: Bolla György. Baranya és Pécs: gróf Benyóvszky Móricz. Bars: Beniczky Ödön. Bereg: Mészöly László. Besztercenasztód: Ugron András. Borsod: gróf Batthyány József. Csanád és Hódmezővásárhely: dr. Justh János. Csongrád és Szeged: Kelemen Béla. Esztergom: Kóbek Kornél. Fejér és Székesfehérvár: gróf Károlyi József. Győrmegeye és Győr: Szabó István. Hajtú és Döbreech: Wespéry István. Hunyad: Király Aladár. Szolnok: Kuszka István.

Kolozs: Velics Zoltán. Liptó: Rakovszky Egon. Máramaros: ifjú Bojgár Ferenc. Maros-Torda és Marosvásárhely: Jokszzmann Nándor. Pestmegye és Kécskemét: Káray Tibor. Sopron: gróf Csáky József. Szatmár: Jékely Sándor. Szabolcs: Miskó László. Szepes: báró Marjássy Tibor. Tolna: gróf Apóonyi Rezső. Torda: gróf Bethlen Andor. Tréncsen: Ményánszky László. Turóc: Tomcsányi Móricz. Udvarhely: dr. Lengyel György. Ung: Csuta István. Zemplén: gróf Széchenyi György. Zila: Bosnyák Géza. Pancsova: Nedeczky János. Kolozsvár: dr. Papp József. Versec: dr. Lányi Márton.

A háboru legsúlyosabb vereségét szenvedték az oroszok.

Berlin, július 7.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Wolff-ügynökség jelenti: A keletgalliai második orosz offenzíva is megüszült. A háboruban az oroszok most szenvedték a legsúlyosabb vereséget. Bőrszalmas az a hálalmző, amelyet az orosz hullák borítanak. Buszillov ennél kiméltelenebbi és rendszertlenebbi nem áldozta fel emberét.

Hindenburg és Ludendorf jelentést tesznek a császárnak.

Berlin, július 7.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Hindenburg vezérkari főnök és Ludendorf első főszállás-mester Berlinbe érkeztek, hogy katonai ügyekről a császárnak jelentést tegyenek.

Interpelláció az oroszországi hadifogyókról érdeklőben.

Bécs, július 7.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)
 Az osztrák képviselőházban Forstner szocialista képviselő interpellált az oroszországi hadifogyók helyzetéről.

— Oroszországban a hadifogyók lelki és testi kínokat szenvednek, hajlandó-e a miniszterelnök a külügyminiszter útján az orosz kormánynál odahatni, hogy a hadifogyók élete és egészsége megkíméltesse.

A stockholmi tárgyalások

Bécs, július 7.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Datsinszky osztrák szocialista képviselő Stockholmba utazott, hogy a svéd holland bizottsággal tárgyaljon.

Stockholm, július 7.

Dr. Adler Viktor tegnap utazott el Stockholmból. Az orosz kiküldöttek a vasutakkal kísérték és eszélyes szavakkal bucsuztak tőle:

— Viszontlátásra az általános konferencián!

Éljen Jakabffy Gyula Ujvidék szab. királyi város főispánja!

Bizalommal és reménnyel köszöntjük új főispánunkat. Azon kedvező hírek, melyeket megbízható oldalról felele nyerjünk, méltán töltik el közönségünket bizalommal és reménnyel.

Egy a közigazgatás terén kipróbált, tetterős, puritán, liberális gondolkodású, meggyőző modoru férfi lép közigazgatásunk élére, aki már családi kötelességét fogva garanciát nyújt arra, hogy mindama váralakozások, melyet a kormány és városunk közönsége iránta láplál, meg fog felelni.

Keltős missziót rónák törvényeink a főispáni állásra. Hogy egyrészt mint a kormány bizalmasa termékenyítse és valóra váltsa hivatalása körében azt a szellemet, melyben a kormány a közigazgatást irányítani akarja s e cél érdekében termékeny taláira fog találni közönségünk hazafias és demokratikus hajlamában, de másrészt ellenőrző kötelességet is ró rá a törvény az autonóm város igazgatása és fejlesztése tekintetében. Nem kétkedünk, hogy ebben az irányban is törekvő és a kötelességtudás érzetűl áthatott városi tanácsunkkal egyetemben, lanácsával és befolyásával vezetni és támogatni fogja, ami által feladatának ezt a részét is siker fogja koronázni.

Ujvidék városa mint hazánk végvidékének egyik hatalmas emporiuma azonban e feladatok pontos és lelkiismeres teljesítésével nem látja főispánja misszióját teljesen kimerítettnek. Még külön kéressel állunk elébe. Polgylott, sok felekezeti és nemzeti sőt városban élünk, melynek lakói már ezen sajátlagos viszonyoknál fogva is széttagoltak. Arra kerjük tehát főispánunkat, hogy lérsadalomunka irányítólag és kiegyenlítőleg hatni, a disparat elemeket egyesíteni, a suriódásokat elsimítani, a bérés együltést fejleszteni iparkodjék, hogy így valamennyiünk vállvetett erővel egy közös cél felé haladva hazánk és városunk boldogulását előmozdítsuk és városunkat oly kulturális és gazdasági fokra emeljük, mely már kedvező földrajzi fekvésénél fogva méltan megilleti.

Isten hozta főispánunkat!
 Dr. Kubinyi Károly.

Nagy diadal az oroszokon.

— Osztrák-magyar hivatalos jelentés. —

Budapest, július 7.

(Hivatalos.) KELETI HARCOT: A kárpáti arcvonal több pontján tegnap szembefülfően felédt az ellenséges tüzérségi tevékenység, amely Dornavatra és Kiriljaba környékén, a Ludova területen, valamint a Japonica szoros mindkét oldalán dőlőnkint a legnagyobb hevességre fokozódott. Tüzérségünk a tűz hatásos megsemmisítő tüzérellel erőteljesen viszonozta. Kiriljábanál az ellenség fedezékét csoportonként körülítették, felderítő osztagait, amelyek több helyen kísérelték meg az előrenyomulást, visszavertük. Stanislaunál az oroszok a leghevessebb tüzérségi előkészítésk után több erős, de eredménytelen támadást intéztek. Itt a főtámadást a hősiességen kitartó 65. számú (miskolci) magyar gyalogezred vette vissza. Huta és Szolotvina mellett is megúsultak a késő délutáni órákban az orosz támadások Brzezany körletében tegnap csak rövid ellenséges előretörésre került a sor, melyet visszavertünk. Az előtérben heverő ellenséges holttestek tömege — becslés szerint 13.000 — bizonyosságot tehet arról, mily sikeres volt a védekezés, amelyet az itt harcoló német és oszmán csapatok, valamint a vilázhíri közreműködők 302., 309. és 310. számú honvéd gyalogezredek az előző napon kifejtettek. Az oroszok, akik a véletlennek köszönhető július 2-iki korlátozott sikerüket alapítvánál túlbecsülték, tegnap a délutáni Zborovói délnyugatra főmegtámadással remélték előlenni. Egy gárdahadtest, valamint további új erők és nagy lovasági tömegek harcbevételével 16 kilométernyi arcvonalzártságban mintegy 9-10 hadosztályt, helyenkint 15 hullámmal mélysegen ismételt támadásra vezették. Az oroszok több órai előkészítő tüzérellel után kora reggelről a déli óráig előretört, sőt főmegtámadással a német ezredek heves megsemmisítésénél eredménytelenül és a legvéresebben összeomlottak. A tegnapi nap nagy sikerrelben jelentékeny része van a vilázh zombori 23. sz. gyalogezrednek és a kilátásban közreműködő tüzérségnek. Több páncélos gépkocsi, amelyek beiktartak avatkozni a harcba, összejöttünk. A déli órákban az ellenség támadó ereje már annyira meglőtt, hogy egy poroszó kőhőntvény géppuskatűzűi üldözve, visszahátrálni kényyszerült. A területei üldözésre készülő ellenséges lovasoság tüzérellelünkkel szétgrusztoztuk. Az ellenség veszteségei rendkívül nagyok, saját veszteségeink mérsékelték. Deután 8 óra tájban Zborovót közvetlenül délnyugatra megújított orosz támadás hasonló balsikerral véződött be, mint az előző. Batkownál és Zwiclynnel a délutáni folyamán osztrák-magyar csapatok ellen irányuló több támadás megúsult. Az Ujváse névű vilázh győri 19 ik ezred leghősebb védelemben és igen elkeseredett közlétségben teljesen visszaverte a támadást. Az osztrák-magyar és a német tüzérség itt is kitűnően együttműködött és a gyalogsággal egyetemben az ellenségnek a legsúlyosabb veszteségeket okozták.

OLASZ HARCOT: A Forno területén fokozódott járőrtevékenységén kívül nincs semmi jelentős válto.

DÉLKELETI HARCOT: Fontosabb esemény nem volt.

A vezérkar tönkbe.

Álmában meggyilkoltak egy tengeri földbirtokost.

A felesége és két leánya a gyilkosok.

Borzalmas tragédia játszódott le a Temerinhez tartozó egyik tanyán. Rémségekben szinte vetékszik a felőkből gyilkossággal. A szenczió hajmeresztő részletei még nincsenek teljesen kiderítve, de bizonyos, hogy a bűncselekményeknek régóta volt enél megborzongatóbb eseménye.

Temerin községnek egyik nagyon födszagdija Mészáros István, akinél egy tanyája volt a falu határában péntekre virradóra hírtelen meghalt. Az erőteljes, 56 éves gazdának esztendőben semmi baja nem volt, este még mulatott a község körmezejében és reggelre már kiterítve fektet a tanyán.

Mészáros Istvánnak sápadt arccal, sírva jelentette a fiának, hogy a férje meghalt és annak rendje és módja szerint már megtették az elő-

készületeket, hogy illoen adassék meg a végzettség Mészáros Istvának. A szomszédok azonban rebesgetni kezdtek, hogy Mészáros István gyors elhunása nagyon gyanús. Mind hangsúlyosabb lett a suttogó vád, hogy Mészáros István erőszakkal tették el láb alól. Zsörtőödő természetű ember volt, zsarunka a családjának és nem lehetetlen, hogy a tabiátus családja belátást éppen a hozzátartozói idézték elő.

A gyanúról tudomást szerzett Kardosonyi István, az újvidéki királyi ügyészség vezetője és nyomban elrendelte, hogy erőlyes vizsgálattal tisztázzák Mészáros István halála körülményeit. A nyomozást Kiss József temerini csendőrmester vette kezébe, aki annak idején a haboli rablógyilkosság hírdetésével is kitűntette magát. Karácsonyi

királyi ügyész dr. Korény-Scheck Vilmos vizsgálóbíróval még tegnap kitűzött Temerinbe, ahol a csendőrségi nyomozás adatai alapján a vizsgálatot folytassák.

Az eredmény szencziós volt. Mészáros István holttestén már karmalokat fedeztek fel, amelyek erősitették a gyanút. Felboncolták a holttestet és a boncolás megállapította, hogy Mészáros halálát fuladás okozta. Kiss csendőrmester rövid kutatás után meg is találta a járomkötelet, amellyel Mészáros István megfojtották.

Mészárosné és két leánya, akik közül az egyik férjnél van, amikor látták, hogy a tagadás hiábavaló, lördelimesen beavallták, hogy ők ölték meg az öreg Mészárosot. Csütörtöven este részegen jött haza és mint rendszeren brutalizálta a családját. Egy 14 éves fiát a végzetes járműkötelettel véresre verte. Amikor végigverte a feleséget és felmöt leányát, lefeküdt aludni és csakhamar álomba merült. Mészárosné és leányai szemét kerülgette az álom, sőt terv fogamzott meg agyukban. Elhatározták, hogy tönkénék bármilyen végső lépést, lefeküdt aludni, de többé nem tűrik kintzásait. A járomkötelet, amellyel a fiút véresre verte, a három nő körülhulvokta az alvó Mészáros nyakát és addig húzták, amíg kiszorult belőle a lélek. Amikor elvették szármly munkájukat, eltűntek a kötelek és lefeküdt aludni. Reggel aztán teletárták a tanyát, hogy Mészáros István meghalt.

A csendőrség a beismerő vallomás után Mészárosné és az apagyilkos két leányt letartóztatta. Tegnap temették el Temerinben Mészáros István. A loporszáj a fia és a veje kísérte a temetőbe.

Welter lárnyalt az oroszokkal.

Berlin, július 7.

A Vorwärts stockholmi jelentése szerint a szved stockholmi tanácskozásokon orosz részről Rozanov konstatalta, hogy az orosz iniciatívának az általános konferencia egybevitelére a célja. Kijelentette, hogy a munkás- és katonatanács nem szocialista csoportok képviselője, hanem az igazi orosz néphatalmat képviseli. A béke, szerinte, azon a napon megköthető, amelyen valamennyi háborús ország szocialdemokratáit kényyszerítik kornnyukat az imperialisztikus hadicélok feladására. Beható tárgyalás után a legközelebbi ülést péntekre tűzték ki. Welter, Adler és Müller délután az oroszokkal tanácskoztak, akik azt az a benyomással távoztak a konferenciáról, hogy az általános konferencia létrejövételének kiáltását nagyon jók. Az általános konferencia időponjára természetesen még bizonytalan.

Az orosz munkás és katonai tanács az antiszemitizmus ellen.

Stockholm, július 7.

Pétevárról jelentik: Az orosz munkás és katonai tanács állást foglalt az antiszemitizmus ellen. Határozatot hozott a zsidók elleni mozgalmak ellen, amelyek a forradalom eredményeit is veszélyeztetik.

HIREK.

Könyörgés a békéért és az aratás sikeréért. Az újvidéki román kath. templomban ma délelőtti fél 10 órakor ünnepélyes istentiszteletet tartanak, amelyen a békéért és az aratás sikeréért könyörögnek. Az istentiszteleten a város tanácsa is részt vesz.

Gróf Zichy János nem alakít pártot. Budapesti tudósítónk jelenti: Megcáfolják azt hírt, hogy gróf Zichy János külön pártot alakít.

Gróf Bathányi miniszter balesete. Budapesti tudósítónk jelenti: Gróf Bathányi Tivadar királyi személye körüli minisztert és feleséget, amint kocsin hajtott palotájuk felé, baleset érte. A miniszter hintája a Baross-utca és József utca sarkán összeütközött egy másik kocsival. A miniszter és neje kirepültek a kocsyretre. Szerencsére csak könnyűebb sérülést szenvedtek.

Hofac kiszabadult. Bécsből táviratolták: Klocfac cseh képviselő kiszabadult börtönéből és Csehországba utazott.

Szervezkednek a magántisztviselők és ker. alkalmazottak. Az újvidéki magántisztviselőket és kereskedelmi alkalmazottakat a közös soruk egy szervezetbe tömörít. A szervezkedés erejét a magántisztviselők és kereskedelmi alkalmazottak is felismerték és alkalmazott indult meg a Magántisztviselők és Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Szövetsége újvidéki csoportjának megalakítása érdekében. A magánalkalmazottak 8 ikán délelőtti fél 11 órakor az Erzsébetben szervezkedő gyűlést tartanak.

Halálhíres. Öszinte részvétellel értesülünk arról a súlyos gyászról, amely Königstädler Dusán újvidéki szeszgyárost és családját érte: felesége, született Wertheimer Olga hosszas szenvedés után a bécsi Löw-szanalótiumban elhunyt. Egy harmónikus lelkű uriaszonyt, megáldva a legközelebbes nemes tulajdonságokkal, legboldogabb családkörnyezetből ragadt el a korai, kéréletetlen halál. Egy félvevel ezelőtt kezdett el betegeskedni. A leghíresebb orvosok tudománya sem tudta megmenteni az életnek, amely pedig neki annyi örömet tartogatott. Mélyen sujtott hozzátartozói állták körül halottas ágát. Holttestét hazahozták és az itthoni földben helyezik örök nyugalomra. A férjén kívül anyjának maradt egyetlen Imre nevű fia és előkező kiterjedt rokonság siratja. Övéi fájdmalmát igaz részvétellel osztja Újvidéki társadalma.

Megérkezett a szilva. A hatóság elállításra 20 láda aszalt szilva érkezett elő métermérsza sulyban. A szilvát hétfőn délelőtti, akik előjegyezték magukat átvehetik a városi kiadóhivatalban.

A repülők és a diákok revans mérkőzése. Ma délután fél 6 órakor az Újvidéki Testgyakorlókörének football-pályáján tartja meg a repülő pótszázad football-csapata a középiskolák csapatával revans mérkőzést. A mérkőzés iránt, amely az utolsó mérkőzés lesz az idén és melynek jövendőms jólétkönyv celt szolgál, nagy az érdeklődés.

A város előlegezi az esetleket hozzátartozóinak a nyugdíjat. Az ujvidéki városi tanács nagyon humánus intézkedést léptetett életbe. A bürokratizmus utvesztőjében sokszor időtlen időkig elhúzódik, míg az esetleket hozzátartozóinak kiutalják a nyugdíjat. A tanács nem várja be, amíg a hosszadalmas hivatalos uton a kiutalás megtörténik, hanem előlegezi a nyugdíjat. Az esetleket hozzátartozói és a rokkant hősök tehát jelentkezzenek Profjama Róbert városi tanácsnoknál, ahol a nyugdíjat megkapják. Ujvidéken 46 esetelt hős családja és 2 rokkant huz eddig nyugdíjat.

Bezárták a garai malmot. A garai gőzmalom portáján visszaélések nyomára jöttek. A malomtulajdonos lisztet rejtett el, amit azután maximális áron fellül árusított. A hatóság a malmot bezáratta.

A belgrádi orfeum ujvidéki premjerje. A belgrádi orfeumtársulat Pollák Ernő igazgató vezetésével szombat este mutatkozott be az ujvidéki közönségnek, amely a tehetséges társulatot nagy rokonszenvvel fogadta és vidáman szórakozott a mulattató előadáson. Határozottan nívós volt a programja az előadásnak és a szereplő személyek egytől-egyig zajos sikert arattak. Pollák Ernőn kívül különösen tetszett Sugár Elza, aki a Fővárosi Orfeum színpadán tette ismertté a nevét. A jól megválogatott attrakciók kellemes meglepetést keltek. Az előadást, melynek jóvélőmet hádszegélyző célra fordítják, ma megismétlik.

Beteg asszonyoknál, főleg a változás évtelben, a természetes „Ferenc József” keserűvíz a vérnek az agyba, a tüdőbe és a szívbe való tördulását gyorsan elhárítja, a hasi szervekben keletező pangásokat, továbbá az emésztés renyheségét biztosan és kíméletesen megszünteti.

Az oroszokat súlyos veszteségek sújtására kényserítették.

Berlin, július 7.
A Wolff ügyvétség jelenli: Nyugaton semmi különös. A galicai harcúterén az oroszokat súlyos veszteségek sújtására kényserítették. Staniszlaunál az ellenség kisebb támadással megihusultak.

Höfer Ausztria élelmezéséről.

Bécs, július 7.
Höfer, osztrák élelmezési miniszter a Reichsratban nyilatkozott Ausztria élelmezéséről. A kritikus idöket már átélük. Magyarország egyedül vállalta a hadsereg élelmezését és azonkívül 1500 vagon tengerit adott Ausztriának. Romániából 54.000 vagon gabonát kapott Ausztria. A helyzet sokkal kedvezőbb, mint tavaly. A miniszter végül a huskérésről és a segítőakcióról nyilatkozott.

ADÓ HIRDETÉSEK.

Kevés használt szép gyermekocsi olcsón eladó. Cim a kiadóban.

Egy pár egészen új férfi cipő eladó. Cim Vörösmarty-utca 8.

Bor eladó. Arany-utca 6.

25 LÖERŐS benzinmotor csepővel ötvásu szatótkével, elevátorral megfelelő adózott benzinkészlettel, eladó. Mamuzsics cégnél Szabadka, I. Deák-utca 64.

Salátaolaj a legkifünőbb minőségben kapható a Klein Drogériában Kossuth Lajos-utca 25. szám.

Háziaszonyok el ne feledjék most a befőzés időnyakor a szilikes „Salicyl” keserűt a Klein Drogériában. Viszontelárusítók kedvezményes árban részesülnek.

Egy rokkant katonát mezdörnek fizetéssel és ellátással alkalmaz a Vöröskereszt. Jelentkezni a Trandafil kórházban lehet.

Egy németül beszélő fiatalember, házasságot kötne ideális gondolkozású leánnyal vagy fiatal özevgygel. Fényképes leveleket „Vallásos és modern” jellegre a kiadóba kérem.

2 ponnli ló, kocsli és szerszám eladó. Bővebbet Borz-utca 17.

Fajtiszta Bernhégnyi kutya eladó. Erzsébet-tér 6. szám.

Sárga modern új löszerszám két löhoz eladó. Bővebbet a kiadóban.

Keresek mielőbbi belépésre

gyakorlattal bíró, ügyes

hivatalnoknős.

ki a horvát-szerb levelezésben teljes jártassággal bír. — Németül tudók előnyben

Ajánlatok:

Rainer Simon céghez intézendők.

Fatalpu szandálok!

Elsőrendű bőrmunkával a következő árakban. Szám 22—28 K 3 90, 29—34 K 4 90, 35—40 K 5 90. Ugyanezek bőr orral! Szám 22—28 K 5 50, 29—34 K 6 50, 35—40 K 7 50. Talpédő talpbőről csomagonként urak részére K 1 80, hölgyek részére K 1 50, gyermekeknek K 1.—, Kereskedőknek száralak!

KRIEGSSCHUHVERSAND KELLER
Wien II. Grosse Spertgasse 13.

TIVOLI

Július 6., 7. és 8.-án.
Péntek szombat vasárnap

A titkos írás

detektívtermű 5 felv.
Írta és rendezte:

WILLIAM KAHN.

A lepecsételt polgármester

„Nordisk” vgljáték 2 felv.

Szöbirtokosok figyelmét ki ne kerülje, hogy a szöbök permenezéséhez szükséges kali hypermangan jutányos áron kapható a Klein Drogériában. Kossuth Lajos-utca 25. Egyedüli szaküzlet.

HÁLÓSZOBA

és egyéb butor ingóságok, melyek a háboru kilörése előtt vásároltattak, eladók. Megtekinthetők **Pélaváradon:** Surok Teréz Peradovceva-utca 186. szám alatt, 1917. július 13-tól július 23. ig.

ELADÓ BIRTOK.

Az ujvidéki határ közelében, 3—30—40 holdas szállások, a legjobb bacsikai termőföldekkel eladók.

Vevők forduljanak

FORGALMI BESZÉNYTÁRSASÁGHOZ

Ujvidék Winkle-palota, K. L. a. 37. (Márkovics Sz. D. üzlete mellett)

Telefon: 297. Sargöncim: Forgalmos.

Szóbeli vagy írásbeli felvilágosításokat díjlanul adunk.

Eladom a Petróc és Kölpény közötti műút mellett a Ferenc József csatortától 500 méternyire fekvő

téglagyáramat 12 hold földdel,

melyből 2 hold termő I-a szöb, 2 hold még nem termő szöb, 2 homokbánya, 6 hold még ki nem termelt I-a szántó.

Steiner Károly Kálmán Petrócz.

Eladó jóforgalmu nagy vendéglió.

Óbecsén a város legforgalmasabb részén, a Fő- és Templom-torca sarkán 574 négyyszögöl területen épült mintegy 100 méter hosszú utcai fronttal bíró

Gerber Károly-féle

30 év óta fennálló nagyforgalmu kettős vendéglió a hozzátartozó épületekkel, pálinkafőzdével, teljes berendezéssel és esetleg ital-készlettel együtt szabadkézbi eladó és azonnal is átvehető.

Üzletembernek kiválóan alkalmas tőkebefektetés s kiegészítő építkezéssel az utcai front több üzlethelyiség létesítése által kifünően kihasználható s a befektetett tőke jól gyümölcsözethető.

Értekezni lehet mindenkor Óbecsén a tulajdosnál.

Özv. Gerber Károlyné.

SAJÁT HÁZAMBÁ

(Kossuth Lajos-utca 54.) való átkörzésém miatt, összes áruim még pedig

butor, ággyöny és szönyegáruim leszállított

árak mellett olcsón eladásra kerülnek. Minden árudarabon a szabottár látható.

KRAUSZ EDE

butor és szönyeg nagykereskedő.

UJVIDÉK. TELEFON 24. SZÁM.